



## COVID-19: چائلڈ کیئر سبسڈی کا آغاز

ابتدائی بچپن میں تعلیم اور دیکھ بھال کے لیے مدد کے پیکج (Early Childhood Education and Care Relief Package) کو 12 جولائی 2020 تک بڑھا دیا گیا ہے تاکہ یہ خدمات قائم رکھی جا سکیں اور لازمی ضرورت کے شعبوں میں کام کرنے والوں اور زیادہ ضرورتمند بچوں کے گھرانوں کو دیکھ بھال مہیا رہے۔

چائلڈ کیئر سبسڈی (CCS) اور اضافی چائلڈ کیئر سبسڈی (ACCS) 13 جولائی 2020 سے دوبارہ شروع ہو جائے گی اور اس کے ساتھ گھرانوں کے لیے ایک قدرے نرم ایکٹیویٹی ٹیسٹ اور چائلڈ کیئر فراہم کرنے والوں کے لیے ایک نئی ٹرانزیشن پیمنٹ (تبدیلی کے دور میں ادائیگی) بھی ہوگی۔ اس کا مطلب ہے کہ 13 جولائی 2020 سے والدین چائلڈ کیئر کی فیس کے لیے دوبارہ اپنی جیب سے ادائیگی شروع کر دیں گے۔

جن گھرانوں کے سرگرمی کے گھنٹے COVID-19 کی وجہ سے کم ہو گئے ہیں، انہیں 4 اکتوبر 2020 تک ہر چودہ دن میں 100 گھنٹوں تک کی چائلڈ کیئر سبسڈی کے تحت مل سکے گی۔ یہ سہولت حاصل کرنے کے لیے ضروری ہے کہ گھرانے سروسز آسٹریلیا کو اپنی سرگرمی کی حالیہ سطح دوبارہ بتائیں۔ یہ کام [myGov](#) کے ذریعے [Centrelink آن لائن اکاؤنٹ](#) یا [Express Plus Centrelink](#) موبائل ایپ میں کیا جا سکتا ہے۔

نیز ان تمام منظور شدہ خدمات فراہم کرنے والوں کو ایک ٹرانزیشن پیمنٹ ملے گی جو پہلے CCS لیتے تھے اور ان میں سٹیٹ، ٹیریٹری اور مقامی حکومتوں کے تحت چلنے والی خدمات شامل ہیں۔

ٹرانزیشن پیمنٹ متعلقہ ریفرنس پیریڈ میں اس آمدن کا 25 فیصد ہے جو پرووائیڈر کو فیس کی صورت میں حاصل ہوتی تھی یا موجودہ فی گھنٹا زیادہ سے زیادہ شرح کا 25 فیصد ہے، دونوں میں سے جو بھی کم ہو۔ یہ وہی ریفرنس پیریڈ ہے جو ریلیف پیکج کے دوران استعمال کیا گیا ہے (2 مارچ 2020 سے پہلے کے چودہ دن، اور صرف چھٹیوں میں دیکھ بھال فراہم کرنے والی خدمات کے لیے 2019 میں ٹرم 3 اور ٹرم 4 کے درمیانی عرصے کو ریفرنس پیریڈ بنایا گیا ہے)۔

ٹرانزیشن پیمنٹ 13 جولائی 2020 سے 27 ستمبر 2020 کے عرصے کے لیے ملے گی۔

ٹرانزیشن پیمنٹ لینے کے لیے ضروری ہے کہ خدمات اس عملے کو اپنی ملازمت میں رکھیں جو ریلیف پیکج کے اختتام پر کام کر رہا تھا یا JobKeeper لے رہا تھا۔ یہ بھی ضروری ہے کہ خدمات متعلقہ ریفرنس پیریڈ (اوپر دیکھیں) والی فیسیں ہی برقرار رکھیں۔

CCS کے لیے منظور شدہ سروس کے ملازمین اور سول ٹریڈر کے طور پر چائلڈ کیئر سروس چلانے والوں یا چائلڈ کیئر پرووائیڈرز کے لیے تعلیم اور دیکھ بھال فراہم کرنے والوں کے لیے 20 جولائی 2020 سے JobKeeper بند ہو جائے گی۔

مزید معلومات کے لیے ڈیپارٹمنٹ آف ایجوکیشن سکوز اینڈ ایمپلائمنٹ کا [ویب پیج](#) دیکھیں یا ابتدائی بچپن میں تعلیم اور دیکھ بھال COVID-19 [اکثر پوچھے جانے والے سوالات](#) دیکھیں۔

آپ ڈیپارٹمنٹ کے ابتدائی بچپن میں تعلیم اور دیکھ بھال کے ای میل نیوز لیٹر کو بھی [سبسکرائب](#) کر سکتے ہیں۔